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I. BEVEZETÉS 
 
Kapitányságunk a törvényeknek alárendelten, szigorú szakmai felügyelet mellett végezte 2008. évben 
is a tevékenységét.   
 
Illetékességi területünk nagysága 814 km2, mely magában foglalja Szentes várost, valamint Szegvár, 
Nagytőke, Nagymágocs, Fábiánsebestyén, Derekegyház, Eperjes, Árpádhalom községeket. 
 
Alapvető törekvésünk volt a kapitányság illetékességi területén található valamennyi település köz-
rendjének, közbiztonságának fenntartása, a lakosság szubjektív biztonságérzetének erősítése. Ehhez 
nyújtott szakmai iránymutatást a „Biztonság, bizalom, becsület”, a „Védőbástya”, a „Tiszta fejjel ”, 
valamint a „Főnix ” országos programokban foglaltak.     
 
Az állomány a schengeni csatlakozásból, valamint a határőrség és a rendőrség integrációjából adódó 
jogszabályi változásokat elsajátította, az utánkövetési feladatokat végrehajtotta.         
   
A képviselő testületek év közben a beszámolóinkat elfogadták, támogatásukkal segítették működé-
sünket.  
 
Munkánk során együttműködtünk a helyi bírósággal, ügyészséggel, valamint hagyományosan jó kap-
csolatot ápoltunk a tűzoltósággal, a 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Zászlóaljjal, a polgárőrséggel, 
illetve a közös feladat végrehajtásban érintett civil szervezettekkel. 
  

II. BŰNÜGYI HELYZET, A BŰNÜLDÖZŐ MUNKA 
 
Az ismertté vált bűncselekmények száma 5 év viszonylatában a legalacsonyabb, a csökkenés mér-
téke az elmúlt évhez viszonyítottan 36 %-os. Ennek tükrében a 100.000 lakosra jutó bűncselekmé-
nyek száma az elmúlt öt év legkedvezőbb értékét mutatja. (1. számú ábra)  
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1. számú ábra
Ismertté vált bűncselekmények száma

 
 
A csökkenés okát vizsgálva megállapítható, hogy a rendőri jelenlét preventív hatása pozitívan hatott  
a közbiztonság alakulására. Az elmúlt évben nagyobb létszámban, több munkaórát eltöltve végeztük 
a munkánkat a közterületen, valamint a bűnügyi szolgálat is hatékonyabb, támadóbb szellemben foly-
tatta tevékenységét. Így értük el, hogy a személy elleni, illetve a házasság, család, ifjúság és a nemi 
erkölcs elleni jogsértések kivételével minden más bűncselekmény kategóriában a korábbi évekhez 
képest kedvező elmozdulás állt be. 
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A vizsgált időszakban az ismertté vált bűncselekmények 70 %-át tették ki a vétségek mely alapján  
megállapítható, hogy illetékességi területünkön a kisebb értékre elkövetett, az un. minősítő körülmé-
nyek nélküli vagyon elleni bűncselekmények elkövetése a jellemző. 
 
A bűncselekmények döntő többségét Szentes város közigazgatási területén követték el, ezért erőinket 
a sűrűbben lakott részekre koncentráltuk, szem előtt tartva - a térség jellegéből adódóan - a külterüle-
teken jelentős számban élők biztonságát is.  
  
A bűncselekmények struktúrája szerinti megoszlását vizsgálva megállapítható, hogy a többi delik-
tumhoz viszonyítva továbbra is jelentős a vagyon elleni bűncselekmények dominanciája (61%). 
(2. számú ábra) 
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2. számú ábra
Bűncselekmények kriminalisztikai szempontú strukturális megoszlása 
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Az elmúlt évben nőtt a személy elleni bűncselekmények száma (71 bűncselekményről 83-ra), ugyan-
akkor megnyugtató, hogy illetékességi területünkön emberölés nem történt.  
 
A tavalyi évhez képest jelentősen csökkent a közterületen elkövetett bűncselekmények száma, itt 5 
év legkedvezőbb értékét regisztrálta a statisztika. Ezen belül 68 esetben indítottunk büntetőeljárást 
ittas járművezetés elkövetése miatt. (3. számú ábra) 
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3. számú ábra
Közterületen elkövetett bűncselekmények száma

Közterületen elkövetett
bűncselkmények száma

ebből ittas vezetések száma
(csak a bűncselekmények)

 
 

Közel megduplázódott (28-ról 52-re) a házasság, család, ifjúság és a nemi erkölcs elleni jogsértések 
száma. Az emelkedés oka abból adódik, hogy míg 2007 évben 11 tartás elmulasztás miatt indítottunk 
eljárást, addig 2008. évben 32 esetben, ami közel háromszorosa az előző évinek. Továbbá kismérték-
ben emelkedett a kiskorúak veszélyeztetése, valamint az erőszakos közösülések miatt indult eljárások 
száma is. 
   
A közrend elleni bűncselekmények száma jelentősen csökkent 289-ről 217-re, amely az elmúlt 5 év 
szintén legjobb eredménye. Ezen belül a köznyugalmat jelentősen befolyásoló garázdaságok száma 
a vizsgált időszakban 40 esetet jelentett. Csökkenés tapasztalható a visszaélés kábítószerrel bűncse-
lekmények számában is, az értékelt időszakban 48 esetben fejeztük be az eljárást a bázisév 59 eseté-
vel szemben. Meg kell jegyezni, hogy a visszaélés kábítószer miatt folytatott eljárásokban 9 fő kábí-
tószer terjesztéssel gyanúsítható személlyel szemben folytattunk büntetőeljárást, tekintettel arra, hogy 
a nyomozások során nagyobb hangsúlyt helyeztünk a kábítószer terjesztők (hálózatok) felderítésére, 
természetesen nem figyelmen kívül hagyva a fogyasztók büntetőjogi felelősségét sem. Nem megelé-
gedve a kábítószer bűnözés elleni küzdelemben elért eredményeinkkel, továbbra is nagy hangsúlyt 
helyezünk a prevencióra, illetve a felderítésre.  
 
A vagyon elleni bűncselekmények vonatkozásában is pozitív az elmozdulás iránya, hiszen 5 év leg-
kevesebb bűncselekmény számával dolgoztunk (769). A kisebb fajsúlyú lopások száma kismértékben 
emelkedett, ugyanakkor a betöréses lopások, a lakásbetörések, a kerékpárlopások száma csökkent, 
valamint elmondhatjuk, hogy az elmúlt évben területünkön személygépkocsi lopás nem 
történt. (4. számú ábra)  
 
 
Több, mint felével csökkent a lakásbetörések száma, de továbbra is kiemelten veszélyeztetettek a 
gyenge mechanikai védelemmel ellátott tömblakások, alagsori tárolók, valamint a hétvégi házak, zárt-
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kerti ingatlanok és tanyák. Az elkövetés módszerében változatlanul az ajtó-, az ablakbetörés, a hen-
gerzár törés és a lakatfeszítés dominál.  
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4. számú ábra
Vagyon elleni bűncselekmények alakulása

Vagyon elleni bcs-ek
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Személygépkocsi
lopás
Kerékpár lopás

Vagyon elleni bcs-ek 820 952 837 1408 769
Lopás 492 408 390 472 481
Betöréses lopás 57 54 55 69 60
Lakásbetörés 21 16 16 46 20
Személygépkocsi lopás 3 1 6 2 0
Kerékpár lopás 191 103 96 116 115

2004 2005 2006 2007 2008

 
 
A rablások vonatkozásában jelentős változás nem állt be, 2008. évben 5 ilyen deliktum került rögzí-
tésre. Megállapítható, hogy egy kivételével valamennyi rablás elkövetőjét sikerült felderítenünk.  

 
A gazdasági bűncselekmények és a pénzhamisítások miatt folytatott nyomozások számában is jelen-
tős csökkenés következett be, a megye kapitányságai közül illetékességi területünkön követték el a 
legkevesebb pénzhamisítást. (6 eset) 
 
A közlekedési bűncselekmények számában is csökkenés tapasztalható (96-ről 87-re), ezzel arányban 
76-ról 68-ra csökkent az ittas járművezetések száma. (lásd.: 3. sz. ábra)  
 
A családon belüli erőszak az egyik legsúlyosabb társadalmi problémánk. Itt jellemzően a testi sértés, 
magánlaksértés, tartás elmulasztás, kiskorú veszélyeztetése valósul meg. Az „otthoni erőszak ” tárgy-
körében 42 ügyben folytattunk le eljárást, amely nagyságrendileg megegyezik 2007 évi adatokkal. 
 
Az értékelt évben lefolytatott büntetőeljárások során ismertté vált elkövetők száma 468-ról 518-ra 
emelkedett, amelyből a gyermekkorú elkövetők száma 15-ről 17-re nőtt. Ezen tény fokozottabb oda-
figyelést érdemel a társadalom részéről. A bűnelkövetők 82%-a férfi, 12%-a fiatalkorú, előélet tekin-
tetében 56%-a büntetlen volt. Ezen adatok hozzávetőlegesen a korábbi évek statisztikai átlagának 
felelnek meg.  
 
A Szentesi Rendőrkapitányság 2008. évben 67,2%-os nyomozáseredményességi mutatót, míg 
62.3%-os felderítési eredményességet ért el, ezen értékek az elmúlt 5 év második legjobb eredmé-
nye. (5. számú ábra) 
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5. számú ábra
Nyomozás eredményességi mutató (%) és 

Felderítési eredményesség (%)

felderítés eredményesség
nyomozás eredményesség

 
 
A bűnüldöző munkák során fokozott figyelmet fordítottunk a kiemelt bűncselekmények (emberölés, 
súlyos és könnyű testi sértés, garázdaság, visszaélés kábítószerrel, lopás, betöréses lopás, rablás, zsa-
rolás, készpénz helyettesítő fizetési eszközzel visszaélés) elkövetőinek felderítésére, mely eredmé-
nyezte azt, hogy megyénkben - a korábbi évekhez hasonlóan - bűnügyi felderítésben ismét a leg-
eredményesebb kapitányságként zárhattuk az évet.   
 
A nyomozások lefolytatása során továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk azok szakszerűsége mellett, 
azok időszerűségére is, így a nyomozások átlag időtartama 66 nap volt, amely szintén 5 év legjobb 
eredménye. 
 
Arra törekedtünk, hogy minden olyan ügyben, amikor a bíróság elé állítás törvényi feltételei fennáll-
tak, a gyorsított eljárás szabálya szerint folytassuk le a nyomozást. Így 57 esetben fejeztük be a bün-
tetőeljárást bíróság elé állítás mellett, amelyből ittas járművezetés 36, míg egyéb bűncselekmény 21 
esetet tett ki. (6. számú ábra) 
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6.számú ábra
Az időszerűség és az azt nagy mértékben befolyásoló bíróság elé 

állítások alakulása 

bíróság elé állítás

időszerűség

 
 
Személyi szabadságot korlátozó kényszerintézkedést 22 esetben alkalmaztunk, amely az elmúlt 5 év 
legtöbb kényszerintézkedése volt. Ebből őrizetbe 3 fő, míg az őrizetből előzetes letartóztatásba 4 fő 
került.  
 
Az értékelt időszakban a vagyon elleni bűncselekményekkel okozott kár értéke 113.822.100 Ft volt, 
ebből megtérült összesen 20.976.200 Ft, amely 18,3 %-os kárbiztosítási mutatót jelent. Ez az elmúlt 
5 év szintén legjobb % -os eredménye.(1. számú táblázat) 
 

1.számú táblázat 
Az ismertté vált bűncselekmények kárérték szerinti megoszlása  

(HUF) 
 2004 2005 2006 2007 2008 

Okozott kár 
 

86.794.500 
 

79.335.600 
 

122.484.800 
 

141.589.300 
 

113.822.100 
 
Megtérült kár 

 
8.674.800 

 
5.761.700 

 
18.880.000 

 
23.021.500 

 
20.976.200 

 
%-os arány 

 
9,99% 

 
7,3% 

 
15,54% 

 
16,3% 

 
18,3% 

  
Közigazgatási eljárást rendkívüli haláleset miatt illetékességi területünkön 38 esetben indítottunk, 
amely nagyságrendileg azonos a 2007-es év adataival. 
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III.  KÖZBIZTONSÁGI TEVÉKENYSÉG 
 
A közrendvédelmi szolgálati ág szolgálat tervezésénél elsődleges szempontként vettük figyelembe a 
közterületen folyamatosan jelen lévő, intézkedni képes rendőri erő biztosítását, így növelve a közte-
rületek, illetve nyilvános helyek rendjét, illetve a lakosság biztonságérzetét. A rendőrök intézkedéseit 
a kellő határozottság mellett, a jogszabályok és egyéb normák előírásainak megfelelően végrehajtott, 
hatékony intézkedések jellemezték. A közterületi jelenlét fokozását segítette elő a társ rendvédelmi 
szervekkel, más hivatalos szervekkel, illetve a polgárőrséggel történő folyamatos – együttműködési 
megállapodásokon alapuló – közös szolgálat ellátás.  
 
A kiegyensúlyozott, reagálni kész szolgálatteljesítés érdekében alkalmaztunk gépkocsizó és gyalogos 
szolgálatot, kiegészítve a körzeti megbízotti szolgálatellátással. Terveink között szerepel a jövőt 
évet illetően egy motoros járőrpár szolgálatba állítása a mozgásban elkövetett jogsértések felfedése és 
szankcionálása érdekében.  
 
Az értékelt időszakban megnövekedett a közterületi szolgálatra vezényelhető rendőri létszám és ezzel 
arányban a közterületen teljesített szolgálati órák száma is. Ez 5 év viszonylatában a legmagasabb 
érték mindkét mutató vonatkozásában, melyet az üres létszámhelyek feltöltése és a munkaidőrendszer 
átdolgozása eredményezett. (7. számú ábra) 
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7.számú ábra
Közrendvédelmi Osztály közterületi óra számának alakulása

Óra:
Fő:

 
 
A pénteki és szombati un. diszkós napokon közrendvédelmi akciók végrehajtásával igyekeztünk biz-
tosítani a városközpont nyugalmát. Ezen időszakban az éjszakai szórakozó helyekről távozó szemé-
lyek rendzavaró, garázda magatartása miatt összesen 16 akció végrehajtására került sor. Több esetben 
hajtottuk végre - más hatóságokkal együttműködve, így a BM BÁH Dél-Alföldi Régió Kirendeltsé-
gének, a Csongrád Megyei Munkabiztonsági és Munkafelügyelőség, a Csongrád Megyei 
Fogyasztóvédelmi Felügyelőség munkatársaival - kereskedelmi egységek fokozott ellenőrzését, 
melynek célja volt többek között a fiatalkorúak szeszes itallal történő kiszolgálásának, valamint az 
ilyenkor felmerülő erőszakos, garázda cselekmények visszaszorítása is. Ennek, és a fokozott rendőri 
jelenlétnek köszönhetően elmondható, hogy 2008. évben a közterületeken a köznyugalmat, 
közrendet, közbiztonságot súlyosan befolyásoló bűncselekmény nem történt. 
 
A rendőri jelenlét preventív hatása a közbiztonság javulását eredményezte, melyhez nagymértékben 
hozzájárult a közbiztonsági állomány közterületi intézkedéseinek számszaki alakulása is. A súlyozott 
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mutatót vonatkozásában kiemelendő a szabálysértési feljelentések 13%-os illetve a bűntető feljelen-
tések 24%-os emelkedése. (2. számú táblázat) 

 
2. számú táblázat 

 
Gyülekezési jog hatálya alá tartozó rendezvény biztosítását 5 esetben hajtottuk végre, míg ilyen 
rendezvény bejelentés nélküli megtartására nem került sor.  
 

Csapaterős tevékenységet az értékelt időszakban nem hajtottunk végre.  
 
Az év folyamán a körzeti megbízotti szolgálati forma lehetőséget nyújtott arra, hogy az 
„EGYENLŐ ESÉLYT A BIZTONSÁGHOZ MINENHOL, MINDENKINEK” elvet figyelembe véve  
a kapitányság illetékességi területén valamennyi kistérségi településre körzeti megbízottat nevezzünk 
ki. Általuk lefedésre kerültek azok a külterületi részek is, ahol korábban nem volt állandó rendőri 
jelenlét és így biztonsági deficit jelentkezett, ami lokálisan a jogsértések számának növekedésével 
járt.    
Ugyancsak a körzeti megbízotti szolgálatot vontuk be „Az iskola rendőre” program gyakorlati szintű 
megvalósítására is, amely az iskolák részéről pozitív fogadtatásra talált.       
 
Az értékelt időszakban 1 esetben történt rendkívüli esemény, mely közbiztonsági intézkedés során 
rendőr elleni támadásban nyilvánult meg. Az elkövetővel szemben az Ügyészségi Nyomozó Hivatal 
folytatta le az eljárást hivatalos személy elleni erőszak bűntettének megalapozott gyanúja miatt.  
 
Rendőri intézkedések ellen 5 esetben jelentettek be panaszt, melyek mindegyike megalapozatlan 
volt. 
 

A közrendvédelmi és a közlekedésrendészeti állomány főbb intézkedési mutatói: 
 

Összes közterületi 
intézkedés 

2004 
 

2005 
 

2006 
 

2007 
 

2008 
 

Változás (%-
ban  

2007-2008) 
Elfogások: 205 199 172 195 189 -0,96 
-bűncselekmény miatt 139 113 108 136 136 0,00 
-körözött 63 45 55 55 51 -7,27 
Előállítások 438 345 340 283 358 26,50 

Szonda alkalmazása 6760 6533 5285 6588 8046 22,13 
-pozitív 207 304 252 356 355 -0,28 

Vezetői okmány elvéte-
le 

177 142 105 112 166 48,21 

-hatósági jelzés 119 99 62 79 105 32,91 

-vezetői engedély 58 43 43 33 61 84,85 
Helyszíni bírság(fő) 2245 3211 3163 3592 3976 10,69 

Bűntető feljelentés 251 291 240 213 264 23,94 
Szabálysértési feljelen-
tés 

1166 1313 1244 1791 2030 13,34 
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IV. KÖZLEKEDÉSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG 
 
Az elmúlt évben a rendőrkapitányság illetékességi területének közútjain 79 személyi sérüléssel járó 
közúti közlekedési baleset történt, amely 24%-kal kedvezőbb, mint a 2007. év baleseti helyzete. Ezen 
érték az elmúlt 5 év legkevesebb személyi sérüléses balesetét jelenti. Az év közben bevezetett rendőri 
intézkedések, a kommunikációs kampányok hatására, illetve az országosan meghirdetett programok 
helyi szinten történő megvalósításával („ZÉRO TOLERANCIA”, „OBJEKTÍV FELELŐSSÉG” in-
tézménye) a baleseti statisztika minden mutatójának vonatkozásban csökkenés állt be. (8. számú áb-
ra)  
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8. számú ábra
Balesetek alakulása 

Halálos 1 4 10 7 3

Súlyos sérüléses 36 37 36 37 28

Könnyű sérüléses 52 54 61 60 48

Összes 89 95 107 104 79

2004 2005 2006 2007 2008

 
 
A balesetek oksági szerkezetének vizsgálata során megállapítható, hogy a balesetek főbb okai to-
vábbra is a sebesség helytelen megválasztása (24 %), az elsőbbségi jog meg nem adása (21 %), vala-
mint a kanyarodás (14%) szabályainak megszegései voltak. (9. számú ábra) 
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9. számú ábra
Balesetet előidőző okok

Egyéb ok
Műszaki hiba
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Gyalogos hiba
Követési távolság
Figyelmetlenség
Kanyarodás
Elsőbbség
Gyorshajtás 

 
 
A balesetek okozóinak aránya lényegében nem változott. A közúti balesetek túlnyomó részét a jár-
művezetők, ezen belül 56 %-ban a személygépkocsi vezetők, 20 %-ban a kétkerekű járművezetők (a 
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motorkerékpár - és segédmotoros kerékpárvezetők, valamint a kerékpárosok), 10%-ban pedig a teher-
szállító járművek vezetői okozzák. A gyalogos okozók aránya 6 %.  (10. számú ábra) 
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10.számú ábra
Balesetet előidéző járművek 

Egyéb
Busz
Segédmotorkerékpár
Motorkerékpár
Gyalogos
Tehergépkocsi
Kerékpár
Személygépkocsi

 
 
Ittas járművezetés elkövetése miatt 68 esetben indult büntetőeljárás, ebből bíróság elé állítással 36 
eljárás került befejezésre. 
 
A „Zéró tolerancia” bevezetése óta összesen 166 vezetői engedély elvételére került sor a helyszínen, 
amely 48 % -os emelkedést mutat. A közigazgatási eljárásban elbírálandó szabályszegés miatt 24 
esetben indítottunk eljárást és szabtunk ki bírságot, továbbá az objektív felelősség hatálya alá tartozó 
szabályszegés miatt 131 esetben indult eljárás, ebből 37 esetben gyorshajtás miatt.  
 

V. IGAZGATÁSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG 
 
A szabálysértési hatóságunknál a szabálysértési feljelentések számában minimális 3%-os csökkenés 
következett be, mellyel arányban 14 fővel csökkent az elmarasztalt személyek száma. Az egy főre 
jutó pénzbírság átlaga 978,- Ft-tal növekedett, amely azzal magyarázható, hogy a kiemelt közlekedés-
rendészeti szabálysértések nagyobb arányban fordultak elő. A legnagyobb számban előforduló ki-
emelt közlekedésrendészeti szabálysértés az engedély nélküli vezetés volt. A járművezetéstől eltil-
tással sújtható szabálysértések elkövetőivel szemben alkalmazott közlekedés igazgatási intézkedések 
aránya jelentősen emelkedett (35%-ról 58%-ra). (3. számú táblázat)  
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3. számú táblázat 

 
Kapitányságunk illetékességi területén 301 fő természetes személy 785 lőfegyverre, valamint 1 jogi 
személy 21 lőfegyverre rendelkezik tartási engedéllyel. 
 
Az elmúlt évben 34 fő természetes személy részére adtunk ki újonnan fegyvertartási engedélyt, vala-
mint 3 esetben intézkedtünk lőfegyver tartási engedély visszavonásáról. 
 
Személy- és vagyonvédelmi tevékenységet az értékelt időszakban egyéni vállalkozás keretében 41 
fő végzett, míg személy- és vagyonőri igazolvánnyal 433 fő, magánnyomozói igazolvánnyal 4 fő ren-
delkezett.  
 
Területünkön 5 üzlet kapott játékos pirotechnikai termékekhez forgalmazási hozzájárulást, továbbá 
az év végi ünnepek idején ideiglenesen további 5 átmeneti tároló hely került engedélyeztetésre. 
 

VI. BŰN- ÉS BALESETMEGELŐZŐ MUNKA 
 
A D.A.D.A. program keretében 2008. évben is végrehajtottuk az általános iskolás korosztály felvilá-
gosító jellegű oktatását, mely feladatot 4 fő- pedagógiai végzettséggel is rendelkező, de közterületi 
szolgálatot teljesítő egyenruhás - csatolt munkakörben végezte.  
 
A drog-prevenció keretében a szentesi fiatalok által is közkedvelt Szegvár nagyközségben lévő 
„Center” sörözőben, az ott szórakozók részére szóróanyagokkal, valamint a zeneszolgáltatás meg-
kezdése előtt több alkalommal a - tárgyban készült – kisfilmek vetítésével hívtuk fel a figyelmet a 
tudatmódosító szerek veszélyeire. A kampány céljait propagáltuk a kapitányságunk illetékességi 
területén megtartott különböző rendezvényeken, így Szentes város kulturális rendezvényein, valamint 
a fábiánsebestyéni, a nagymágocsi, az eperjesi, a nagytőkei falunapokon is. 
 
„Az iskola rendőre” program végrehajtása során 12 általános iskolában 8 „iskola rendőr ” 45 alka-
lommal tartott bűnmegelőzési, baleset-megelőzési és KRESZ ismereti előadást. Amellett, hogy részt 
vettek a tanévnyitó ünnepségeken, osztályfőnöki órákat is tartottak, és ha lehetőséget kaptak, akkor a 
szülői értekezleteken, fogadó órákon tájékoztatták a szülőket a programunkról. 

Igazgatásrendészeti tevékenység főbb mutatói 

Megnevezés 2004 2005 2006 2007 2008 
Feljelentések száma 1008 1179 1087 1382 1347 

Kiszabott pénzbírság összesen 10.816.000 16.455.000 14.128.000 20.401.200 20.637.000 

Elmarasztalt személyek száma 897 1152 1026 1254 1240 

Kiszabott pénzbírság egy főre eső 
átlaga (Ft) 

17.087 17.194 18.276 20.860 21.838 

Közlekedési igazgatási intézkedé-
sek  

115 137 105 142 116 

Járművezetéstől eltiltás aránya az 
elmarasztaltakhoz viszonyítva (%) 

34,02 62,5 45,45 35,08 58.51 

Meghallgatási arány (%) 10,35 14,4 15,83 8,77 13.54 
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Az előadások kitértek a gyerekekre leselkedő veszélyekre, a fiatalkorúak elleni büntetőeljárás speciá-
lis szabályaira, továbbá olyan kérdések, hogy mi minősül diákcsínynek és mi az, ami már átlépi ezt a 
határt. Tartottunk olyan előadásokat, amelyek kifejezetten az iskolákban előforduló erőszakos cse-
lekményekkel foglalkoztak. Több iskola is kérte, hogy a tanári karnak is tartsunk előadást, hangsú-
lyozva a kábítószer fogyasztás veszélyeit és jogi következményeit. A tapasztalat azt mutatja, hogy a 
programban részt vevő oktatási intézmények vezetői bátrabban jelzik észrevételeiket és bizalommal 
fordulnak hatóságunkhoz. 
   
Az idős korúak védelme érdekében is folytattunk bűn és baleset-megelőzési tevékenységet, hiszen 
több alkalommal tartottuk az idősek otthonában, valamint a nyugdíjasok által szervezett rendezvé-
nyeken speciális előadásokat.    
 
Baleset-megelőzés kapcsán figyelemfelhívó és felvilágosító propaganda tevékenységet végeztünk az 
objektív felelősség intézményének bevezetésével, a gyorshajtás miatt bekövetkezett balesetek és az 
ittas járművezetés megelőzése érdekében, a biztonsági öv használatának kérdéskörében, a tanév kez-
dési gyermekbalesetek megelőzése, valamint a kijelölt gyalogátkelőhelyek védelme érdekében. 
Az év folyamán a gyalogosforgalom szempontjából kiemelt területeken illetve az iskolák környékén 
az oktatás kezdetének és befejezésének időpontjában fokozott rendőri jelenlétet biztosítottunk, mely 
prevenciós tevékenységünkbe bevontuk a polgárőrséget is.  
 
Helyi sajátosságként a figyelem felhívást kiterjesztettük az elmúlt év szeptember hónapjában forga-
lomnak átadott Városi Bíróság épületének sarkánál kialakított körforgalmi csomópontban történő 
közlekedés szabályait illetően is.  
 
A „Tiszta fejjel„ program keretén belül - a diszkó-balesetek megelőzése érdekében - kapitányságunk 
illetékességi területén működő diszkók üzemeltetőit év közben megkerestünk és eljutattuk  részükre a 
tárgykörben készített felhívást és szóróanyagot, kezdeményeztünk közös rendezvények tartását. A 
megelőzést szolgálta az is, hogy a közlekedésrendészeti osztály beosztott járőrei a hétvégi időszakok-
ban kiemelten ellenőrizték a szórakozó helyek környékén közlekedő járműveket. Kapitányságunk 
illetékességi területén 2008 évben sem személyi, sem anyagi kárral járó olyan baleset nem volt, mely 
szórakozóhelyeken történő megjelenés után, fiatalok részvételével következett volna be. 
 
 

VII. HUMÁNERŐFORRÁS GAZDÁLKODÁS 
 
A létszámhelyzet alakulása  
 
A Szentesi Rendőrkapitányság létszáma a fluktuáció következtében évközben folyamatosan változott, 
év végén 95 fő (85 fő hivatásos, 10 fő közalkalmazott) dolgozott kapitányságunkon.  
 
A következetes humánpolitikai munkának köszönhető, hogy a távozók helyét fel tudtuk tölteni, to-
vábbá az elmúlt évek megüresedett létszámhelyei tették lehetővé, hogy a 9 fő hivatásos állományból 
távozóval szemben 12 fővel növeljük a kapitányság létszámát. (11. számú ábra) 
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A kapitányság hivatásos állománya főként férfiakból áll, a beosztások 86 %-át ők tölti be, közalkal-
mazottakkal együtt ez az arány már 23-77 %-ra módosul. Az átlagéletkor a hivatásos állomány eseté-
ben 30 év, a teljes kapitányság vonatkozásában pedig 33,8 év. (12. számú ábra) 
 

 
 
Munkájuk elismeréséül – az elmúlt évekhez képest – nagyobb számban tudtuk az állományt jutal-
mazni. Így 11 fő soron kívüli előléptetésben, 8 fő dicséretben és pénzjutalomban, 13 fő BM alkalma-
zási jogviszony utáni dicséretben és jutalomban, 3 fő magasabb fizetési fokozatba sorolásban, további 
1 fő üdülési csekk elismerésben részesült.  
 
Ezen kívül 2 fő közalkalmazottnak munkatársi címet adományoztunk, illetve további 1 fő közalkal-
mazott 55. születésnapjára kapott tárgyjutalmat.  
 

11. számú ábra 
A hivatásos állomány fluktuációja 
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Átlagéletkor: 33,8 év 

12. számú ábra 
Az állomány megoszlása kor- és nem szerint 

Nő 
Férfi 

Nő 0 1 5 0 12 0 1 1 2 0 

Férfi 2 12 17 15 12 13 2 0 0 0 

18- 21- 26- 31- 36- 41- 46- 51- 56- 61- 
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A közrendvédelmi szolgálat két parancsnoka szolgálatellátás közben tanúsított kiemelkedő helytállá-
sáért Bátorság Érdemérem kitüntetést vehetett át.  
Helyi szinten szolgálta az állomány motiválását az „Év rendőre” cím odaítélése, melynek az elmúlt 
esztendőben történt létrehozásával hagyományt kívántunk teremteni. 
 
Az állomány erkölcsi-fegyelmi helyzete 
 
Az elmúlt 5 év adatait vizsgálva megállapítható, hogy 2008. évben jelentősen visszaesett a fegyelmi 
eljárások száma. Míg az előző években 6-8 fegyelmi ügy elrendelésére került sor, addig tavaly 3 eset-
ben kellett élni ezzel a lehetőséggel. (13. számú ábra) 
 
Változás következett be az eljárás alapjául szolgáló cselekmények megoszlásában is. Korábban szak-
szerűtlen, hanyag munkavégzés (határidő-túllépés) miatt kellett a legtöbb eljárást indítani, addig 
2007. és 2008. évben 1-1 ilyen fegyelemsértésre került sor. Mindez visszavezethető a bűnügyi állo-
mány fokozatosan javuló minőségű munkavégzésére, valamint a parancsnoki ellenőrzések fokozásá-
ra.   
 
Pozitívumként kell kiemelni, hogy kapitányságunkon az elmúlt 5 évben korrupciós cselekmény miatt 
eljárást nem kezdeményeztünk, ilyen jellegű adat nem merült fel.  
 
 

 
 
Ellenőrzési tevékenység 
 
A szakmai munka javítása érdekében kapitányságunkon 2008. évben is folyamatos volt a külső-belső 
ellenőrző és szakirányító tevékenység. Év közben a megyei rendőr-főkapitányság részéről 19 esetben, 
míg az ORFK Ellenőrzési Szolgálata részéről 3 esetben került sor ellenőrzés végrehajtására.  
 
Az ellenőrzések során feltárt jogszabályi-vagy normasértő gyakorlat megszüntetésére, az elkövetők 
felelősségre vonására az érintett vezetők a szükséges intézkedést megtették. 
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13. számú ábra 
Fegyelmi eljárások alakulása 
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A helyi szinten végrehajtott ellenőrzések száma az előző évhez képest jelentősen nem változott. A 
parancsnokok következetesen ellenőrizték az általuk kiadott utasítások végrehajtását. (14. számú áb-
ra)  
 

 
 
 

VIII. PÉNZÜGYI-, ANYAGI-,TECHNIKAI ERŐFORRÁS GAZDÁLKODÁS 
 
Számos beruházást valósítottunk meg, melyekre évek óta anyagi fedezet hiányában nem volt lehető-
ség. Sor került az épület homlokzata, az I. emeleti járőröltözőben a tusoló felújítására, valamint a 
földszinti folyosó burkolására.  
 
A pályázati lehetőségeket kihasználva sikerült a kapitányság régi épületrészében a nyílászárók cseré-
jét, valamint a folyosók festését elvégezni. Ezzel egyidejűleg a segédhivatal és az irattár felújítása is 
megtörtént, ahol az új polcrendszer sokkal gazdaságosabb helykihasználást és az iratok közötti na-
gyobb átláthatóságot tesz lehetővé.  
 
Költség hatékonyságot eredményezett a takarítói (közalkalmazotti) beosztások megszüntetése és az 
épület takarításának vállalkozás keretein belül történő működtetése. 
 

IX. KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG 
 
A külső és belső kommunikáció  
Az elmúlt év során a kollektív bölcsesség elve alapján a vezetési és irányítási folyamatokba helyi 
szinten valamennyi osztályvezető, alosztályvezető bevonásra került. A heti rendszerességgel megtar-
tott vezetői értekezleteken a tervezés, szervezés, döntés és ellenőrzés folyamatában szintén valameny-
nyi vezető érintett volt. 
 

14.számú ábra 
A külső és belső ellenőrzések számának alakulása 
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A külső kommunikáció során nagy hangsúlyt fektettünk a médiával való kapcsolattartásra, valamint a 
lakosság megfelelő szintű tájékoztatására. Az év folyamán több lakossági fórumot  szerveztünk (köz-
lekedési, bűnmegelőzés), ahol a lakosság közvetlenül tehette fel az őket érintő kérdéseket a szakem-
bereknek. 
 
A kialakult gyakorlat szerint hetente egy alkalommal került sor sajtótájékoztató megtartására, melyen  
a helyi média képviselőin kívül alkalmanként a megyei újságok és rádiók munkatársai is képviseltet-
ték magukat. A kiemelt eseményekről soron kívül a főkapitányság sajtóreferensein keresztül tájékoz-
tattuk a hírportálokat. 
 

X. ÖSSZEGZÉS 
 
A Szentesi Rendőrkapitányság feladatait és kötelezettségeit 2008. évben is a hatályos normák alapján 
a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság stratégiai és taktikai céljainak megfelelően teljesítette. 
 
Emeltük a bűnügyi munka színvonalát, a kiemelt bűncselekmények elkövetőinek felderítése vonatko-
zásában az országos átlagnál jobb eredményt értünk el. Kiemelendő a saját kezdeményezésű, a köz-
rend, és közlekedésbiztonság javítása érdekében tett intézkedések terén elért eredményeink is, ame-
lyek hozzájárultak a közterületen elkövetett jogsértések, valamint a balesetek számának csökkenésé-
hez.  
 
Az előttünk álló esztendőben a rendőrszakmai munka színvonalának a megőrzése mellett célunk a 
lakosság testületünk felé irányuló bizalmának tovább erősítése, szolgáltató tevékenységünk minősé-
gének javítása, meglévő erőink és eszközeink működtetésével élhető közbiztonság megteremtése.  
 
 
Szentes, 2009. február 20. 
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